

Рішення акціонера № 132
Публічного акціонерного товариства
«Укртранснафта»

м. Київ

«09» 11. 2017 р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного товариства «Укртранснафта» (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства», пункту 10.16 статуту Товариства повноваження Загальних Зборів Товариства здійснюються акціонером одноосібно.

Відповідно до підпункту 10.2.49 статуту Товариства до виключної компетенції Загальних Зборів належить прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим фінансовим планом (бюджетом) Товариства, на суму, що дорівнює або перевищує 25 000 000 гривень або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про вчинення правочинів, а саме укладання Товариством договорів (контрактів, угод) з Публічним акціонерним товариством «Українська залізниця» щодо перевезення залізничним транспортом товарного залишку нафти.

З питання порядку денного Загальні Збори Товариства вирішили:

1. Товариству вчинити правочини, а саме укласти договори (контракти, угоди) з Публічним акціонерним товариством «Українська залізниця» щодо перевезення залізничним транспортом товарного залишку нафти з умовним позначенням 2.2.1., власником якої є Товариство, що знаходиться в резервуарах Кременчуцького НПЗ, на ЛВДС «Кременчук» та в лупінгу лінійної частини МН «Кременчук – Херсон» загальним обсягом 215 000 (двісті п'ятнадцять тисяч) тонн (+/- 5%) від залізничної станції Кагамлицька до залізничної станції Броди на ЛВДС «Броди» з подальшим заповненням нею об'єктів системи магістральних нафтопроводів ПАТ «Укртранснафта».

2. Уповноважити генерального директора Товариства або особу, яка виконує його обов'язки, підписати договорим (контракти, угоди) і пов'язані з ними інші документи, у т.ч. додаткові угоди, та вжити подальших необхідних заходів в рамках виконання пункту 1 цього рішення.

Від акціонера

Голова правління
Публічного акціонерного товариства
«Національна акціонерна компанія
«Нафтогаз України»


Кобелєв А.В.